Vierte Satzung zur Änderung der Promotionsordnung für die Technische Fakultät der Friedrich-Alexander-Universität Erlangen-Nürnberg

## Vom 8. August 1984

Aufgrund des Art. 5 in Verbindung mit Art. 70 Abs. 1 und Art. 70c des Bayerischen Hochschulgesetzes (BayHSchG) erläßt die Universität Erlangen-Nürnberg folgende Vierte Satzung zur Änderung der Promotionsordnung für die Technische Fakultät der Friedrich-Alexander-Universität Erlangen-Nürnberg:

§ 1

Die Promotionsordnung für die Technische Fakultät der Friedrich-Alexander-Universität Erlangen-Nürnberg vom 30. Juli 1975 (KMBl 1976 II S. 62), zuletzt geändert durch Satzung vom 24. Mai 1984 (KMBl II S. 157), wird wie folgt geändert:

- § 10 Abs. 1 Satz 3 erhält folgende Fassung:
- " Im Falle seiner Verhinderung bestellt der Dekan einen Professor der Technischen Fakultät als Vorsitzenden."

§ 2

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Universität Erlangen-Nürnberg vom 4. Juli 1984 und der Genehmigung des Bayerischen Staatsministeriums für Unterricht und Kultus Nr. I B 10 - 6/97 203 vom 26. Juli 1984.

Erlangen, den 8. August 1984

M. Frehm

( Prof. Dr. N. Fiebiger)
Präsident